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PRODUCT OVERVIEW

This product is an idea decorative lamp with practical and fashionable 
design. It can be widely used in different places for various need like home, 
bar, hotel and so on.

Function description:
1.	 light colors: 16
2.	 6 brightness levels.
3.	 Battery: rechargeable lithium-ion 1500mAh.
4.	 Battery charging indicator: it lights up in red light during charging, and 

turns to green when it is fully charged.
5.	 IR remote control: it can control the lamp in distant up to 5-10 meters.
6.	 Battery can’t be charged while it lights up.

PANORAMICA PRODOTTO 

Questo prodotto è una lampada dal design pratico ed elegante. Si adatta a 
qualsiasi ambiente e può essere ampiamente usata per uso domestico, per 
bar, locali, hotel e molto altro.

Descrizione funzioni:
1.	 Colore luce: 16
2.	 6 livelli di luminosità
3.	 Batteria ricaricabile agli ioni litio da 1500mAh
4.	 Indicatore di carica batteria, si illumina di rosso durante la ricarica, 

diventa verde quando la ricarica è completa.
5.	 Con controllo remoto IR, consente di controllare la lampada fino a 5-10 

metri di distanza
6.	 Non è possibile ricaricare la lampada quando questa è in funzione

PRODUCT TECHNICAL DATA

DATI TECNICI PRODOTTO

FUNCTION KEY DESCRIPTION

DESCRIZIONE PULSANTI SUL PRODOTTO 

Read this manual carefully before use:
•	 ON/OFF button switch: Long-press for 2 seconds to turn on the lamp. 

Short-press to select light color, then long-press for 2 seconds again to 
turn off the lamp.

•	 Connect USB charging cable to charging port at bottom for battery 
charging. The battery light indicator will turn red during charging and 
green when the appliance is fully charged.

Leggere con attenzione il presente manuale prima di mettere in funzione 
il prodotto:
•	 Interruttore: tenere premuto per 2 secondi per accendere la lampada. 

Premere brevemente per selezionare il colore della luce, quindi tenere 
premuto per 2 secondi per spegnere la lampada.

•	 Collegare il cavo di ricarica USB nel connettore presente sul fondo della 
lampada per ricaricare la batteria. L’indicatore durante la fase di ricarica è 
rosso e diventerà verde quando la fase di ricarica è completa. 

FUNCTION REMOTE CONTROL

FUNZIONI TELECOMANDO 

PRECAUTIONS

•	 Keep it away from fire or high temperature environment as lithium-ion 
battery is included in product.

•	 Don’t try to disassemble the product as incorrect operation may cause 
danger or damage of product.

•	 Disposal of battery and all other parts shall be done according to local 
laws and regulations

ACCESSORIES INCLUDED

•	 IR remote control x1 pc 	
•	 USB-C™ charging cable x1 pc  
•	 Instruction manual x1 pc 

PRECAUZIONI D’USO

•	 Tenere lontano il prodotto dal fuoco e dagli ambienti con alte temperature 
poiché il prodotto contiene una batteria al litio che potrebbe esplodere.

•	 Non smontare il prodotto perché questa operazione potrebbe essere 
pericolosa o danneggiare il prodotto. 

•	 La batteria e le altre parti del prodotto devono essere conferite in 
conformità alle disposizioni locali.

ACCESSORI INCLUSI

•	 Telecomando x1pz
•	 Cavo di ricarica USB-C™ x1pz
•	 Manuale istruzioni x1pz

NO. Describe Parameter value
1 Material PE, ABS

2 Light Color
16 colors with 6 brightness levels,  
4 lights modes

3 Power Input DC/5V, 1A
4 Rated Power 5W
5 Battery Type 18650 lithium battery
6 Battery Capacity 1500mAh
7 Waterproof Level IP65
8 Working hours 6-8 hours

NO. Descrizione Parametro 
1 Materiale PE, ABS

2 Colore luce
16 colori con 6 livelli di luminosità,  
4 modalità di illuminazione

3 Ingresso Potenza DC/5V, 1A
4 Potenza relativa 5W
5 Batteria Ioni litio 18650 
6 Capacità batteria 1500mAh
7 Livello di protezione IP65
8 Durata 6-8 ore

With the CE sign, Techly® ensures that the product is conformed 
to the basic European standards and directives.

Con il marchio CE, Techly® garantisce che il prodotto e conforme 
alle norme e direttive europee richieste.

In compliance with EU Directive WEEE this product is marked 
with this symbol. It means that used electrical and electronic 
products should not be mixed with general household waste. 
There is a separate collections system for these products in 

compliance with WEEE directive, otherwise contaminative and hazardous 
substances can pollute the environment.

In conformità alla normativa RAEE, le apparecchiature elettriche 
ed elettroniche non devono essere smaltite con i rifiuti domestici. 
Il presente prodotto deve essere consegnato ai punti di raccolta 
preposti allo smaltimento e riciclo delle apparecchiature 

elettriche ed elettroniche. Contattate le autorità locali competenti per 
ottenere informazioni in merito allo smaltimento corretto della presente 
apparecchiatura.

USB-C Port

Porta USB-C

ON/OFF SWITCH 

INTERRUTTORE

OFF

SPEGNIMENTO

Dimmer

Regolazione 
luminosità

ON

ACCENSIONE

16 light  
color keys

Tasti selezione 
16 colori luce

Flash Mode

Modalità 
lampeggiante

Strobe Mode

Modalità 
strobo 

Fade Mode

Modalità 
dissolvenza 

Smooth Mode

Modalità 
graduale 

ATTENTION: during the charging mode the lamp doesn’t 
work and can’t be used for lightning

ATTENZIONE: durante la modalità di ricarica la lampada 
non funziona e non può essere utilizzata per l’illuminazione
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EN  	User's Manual

IT  	Manuale d’istruzione
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